



媒体观点

英灵不朽 山河永念

□ 新华社记者 高蕾 董博婷

9月30日，全国将迎来第九个烈士纪念日。

这一天，人们将把最美的鲜花献给你，把最深的思念寄予你，把最高的敬意致以你——英雄烈士。你逝去了，但英灵不朽，山河永念。

不能忘，民族危难的关头，那一声声振臂高呼、舍生取义的呐喊；不能忘，战火纷飞的年代，那一次次前仆后继、浴血向前的冲锋；不能忘，灾难来临之时，那一场场争分夺秒、夜以继日的救援；不能忘，疫情肆虐之际，那一个个义无反顾、逆行出征的身影……

是你，以汨汨热血染红迎风飘扬的旗帜；是你，以铮铮铁骨支撑起民族不屈的脊梁。

多希望你看到，当今新时代中国，经济实力跃升、社会持续稳定、人民安居乐业，社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方。

多希望你知道，你期待并为之奋斗过的中华民族复兴伟大梦想正在成为现实，我们前所未有的接近这个目标，前所未有的具有实现这个目标的能力和信心。

这，离不开千千万万个你。在这个日子里，我们更加思念你，为的是永远铭记你的不朽功勋，永远激励自己矢志前行。

我们深知，中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，前进道路上仍然存在可以预料和难以预料的各种风险挑战。

但是，请你放心，你以英勇之姿开辟中国新天地，吾辈当以奋勇之态开创中国新未来。新的征程上，我们将始终高扬理想信念的旗帜，赓续红色血脉、传承红色精神，踔厉奋发、笃行不怠，为实现中华民族伟大复兴中国梦不懈奋斗！

春城时评

特约评论员
然玉

局部的火爆，未必就是全貌。需要厘清的是，就整体而言，如今的中学教师一行，已属于典型的买方市场，供给远大于需求。

中学起薪40万元招聘教师说明什么

据媒体报道，9月28日，南京大学举办了双高衔接金秋洽谈暨重点中学引才双选会，来自江苏、福建、江西、广东等9个省份的40所重点中学，组团奔赴南大引才。其中，江苏某中学针对重点高校研究生每月发放5000元专项津贴，高中阶段有奥赛获奖经历的教师，起薪40万元。

中学教师招聘再次成为全网热议话题，与之相关的报道和讨论几乎已成为一种惯常的舆论议程了。此前，一些知名中学聘用名单被清华毕业生“霸榜”，就曾激起一连串回响。而最近，某中学砸下40万元的高价年薪招教师，更是让公众对这一传统行业产生诸般全新的想象。再结合近年来高烧不退的“教资热”，让很多人颇有恍然大悟之感。经由此事，“教师是个好工作”的共识进一步巩固。可是，这种由特殊到一般的认知形成，又是否准确呢？

“中学起薪40万元招聘教师”显然是特例，其明确的限制前提是“应聘者必须在高中阶段有奥赛获奖经历”。符合条件者，想必凤毛麟角。因为是稀缺的顶尖人才，在就业市场的定价自然水涨船高。除此以外，同样需要注意的是，年薪40万元的教师岗位，招聘人数极其有限。这与其说是在招中学教师，不如看成是招“奥赛教练”更合适。于校方而言，高投入显然是为了高回报。强化

学科竞赛师资基础，有利于更好对接强基计划，帮助更多学生考进名校。

当然了，即便抛开“中学起薪40万元招聘教师”一事不论，最近重点中学进高校的引才双选会，其场面之火爆，“竞价”之激烈，同样让人印象深刻。比如说，福建一中学就将薪酬待遇用大标题的字眼写在了易拉宝上——“骨干教师可超30万元年薪”，此外还直接晒出了两张工资条——招聘方非常简单直接，应聘者相当喜闻乐见。直来直去不兜圈子，真金白银不画饼，如此耿直做派，足可见优质中学的诚意。

各地教育局携所辖重点中学组团进大学揽才，在一定程度上也有叫板打擂的意味。这类似“竞拍”的现场气氛都烘托到了，开价断然是不会太掉份的，不然未免显得小家子气。然而，局部的火爆，未必就是全貌。需要厘清的是，就整体而言，如今的中学教师一行，已属于典型的买方市场，供给远大于需求，求职竞争的烈度被不断推高，考教师资格证、考编，已成为千军万马的又一“独木桥”……

在此语境下，有志于此的高校毕业生们，更应全面、理性地进行求职决策，无论是对于这个行业的预期回报，还是对于自己的能力、价值，都该有个恰当的认知。

分类广告

公告 挂失 声明 64110112

官渡区民航路460号160平方米临街旺铺出租(各行业可做)。

电话 13608878010

大型场地仓库出租
场地65亩，仓库1000m²。
1388223367吴155m²临街旺铺直租
环城西路与新闻路交叉路口
(文化空间对面)13170619126呈贡博大路边11亩土地出租
可种植多肉，水电路三通，红砖砌围墙，铁大门。15887280216郭师富民县标准厂房出租
工业园区新厂房两层，面积约4200m²，可分租。13354606603白龙路写字楼优租
人与自然小区旁云山社区居委会
大楼招租，共五层面积2000平方米，适合办公、培训、医院、展示厅等，可分租。电话：13908846848写字楼直租、售
拓东路69号云南世博大厦写字
楼租、售面积80m²-5000m²。在
地铁、自由贸易试验区范围内。
13987638733、63104606我公司云南南锋速递供应链管理有限公司
在华夏银行滨池支行开立基本户
的基本存款账户信息遗失，编号：
J7310056017602，特此登报作废。云南固瑞建设有限公司遗失
中国光大银行股份有限公司昆明
云路支行预留公章一枚，账号：
367018800623982，登报作废。云南文山电力股份有限公司公告
鉴于云南文山电力股份有限公司(以下简称“公司”)近期因重大资产重组，将从事购售电、电力设计及配售电业务的相关资产、负债置出至中国南方电网有限责任公司。现中国南方电网有限责任公司已指定云南电网有限责任公司为公司置出资产的承接主体，并设立云南电网有限责任公司文山供电分公司、云南电网有限责任公司文山开化供电局、云南电网有限责任公司文山砚山供电局、云南电网有限责任公司文山北供局、云南电网有限责任公司文山富宁供电局、云南电网有限责任公司文山西畴供电局，承接公司在文山州内的输配电业务、资产和人员。

现正式公告，公司及公司名下文山分公司、丘北分公司、富宁分公司、西畴分公司、砚山分公司主体需变更为“云南电网有限责任公司文山供电分公司”、“云南电网有限责任公司文山开化供电局”、“云南电网有限责任公司文山砚山供电局”、“云南电网有限责任公司文山富宁供电局”、“云南电网有限责任公司文山北供局”、“云南电网有限责任公司文山西畴供电局”。故于公告之日前与公司及上文所列5家分公司存在尚未履行完毕合同关系的主体，于公告之日起，可持合法委托手续及相关合同材料到公司联系登记，办理重新签订合同意向，合同重新签订后，经我方同意主体变更，原有合同内容无任何变更，仍然按照原与各主体签订的合同予以履行。

本公告发布之日起30日有效，逾期未联系公司重新签订合同，则视为各合同相对方主体已知晓公司及公司名下5家分公司主体变更一事，相关合同除主体变更外按照原有签订合同内容的权利义务履行，特此公告。

联系方式如下：

联系地址：云南省文山市凤凰路29号

联系电话:0876-6920910(联系时间为工作日8:30-12:00,14:30-17:30)

云南文山电力股份有限公司

云南电网有限责任公司文山供电分公司

2022年9月30日

杨剑英遗失就业失业登记证，证号
5329310015005053，登报作废。毛辅艳遗失护士执业证，证号
201953017127，登报作废。

云南省水利水电工程有限公司关于部分项目印章遗失进行登报作废的公告

我公司部分工程项目印章因时间较长等客观原因致印章遗失，现进行登报作废处理，遗失的印章不作为工程资料以及任何财务和经济往来有关的材料使用，不作为项目签订合同以及收据、借据、欠条、领条、资金支付、结算凭证等一切经济类文件资料签章使用，如有以上行为，概不代表本公司行为，由此引起的一切责

遗失作废印章清单如下：

“云南省水利水电工程有限公司大庄水库工程8标项目经理部”

“云南省水利水电工程有限公司思茅河思茅坝子南片区河道治理工程四标段项目经理部”

“云南省水利水电工程有限公司盐津县水子冲水库工程项目经理部”

“云南省水利水电工程有限公司盐津县水子冲水库工程项目经理部财务专用章”

“云南省水利水电工程有限公司曲靖市滇池外海水位调控(海口闸)除险加固工程经理部”

“云南省水利水电工程有限公司昆明市滇池外海水位调控(海口闸)除险加固工程经理部财务专用章”

“云南省水利水电工程有限公司曲靖市滇池外海水位调控(海口闸)除险加固工程经理部财务专用章”

“云南省水利水电工程有限公司白牛尾水库工程项目经理部”

“云南省水利水电工程有限公司白牛尾水库工程项目经理部财务专用章”

“云南省水利水电工程有限公司白牛尾水库工程项目经理部财务专用章”